Rok 2004                                                                                    PROČ?                                                                                           Důvodů je hned několik. Miluji Jazz. Učil mne největší Mistr u nás, pan Frank Towen. Stala jsem se jeho asistentkou. Jako pardubický rodák jsem měla bezmála dvacetiletou pauzu. Tančila jsem na předních scénách v ČR i v zahraničí.
Chtěla bych tímto festivalem a svými bohatými zkušenostmi z domova i ze zámoří „připsat“ městu Pardubice další významné prvenství. Zároveň si myslím, když vstupujeme do Evropské Unie, měli bychom i na poli tanečním. Odpovědi, oddůvodnění se mohou zdát prostá, až telegrafická... Za člověka mají hovoříit skutky, slova nestačí...
Nalézáme se společně na startovní čáře a European Festival Jazz Dance je právě narozené miminko. Až „povyroste“, mělo by umět mluvit samo za sebe.
Ze srdce a s úctou děkuji všem nadšeným spolupracovníkům.                                                              Za vzácnou podporu děkuji váženým sponzorům.

Rok 2005
PROČ ZMĚNA NÁZVU?
Všechno podléhá vývoji... Již první ročník soutěžního festivalu překročil svými účinkujícími evropské parametry. Vítězové, skvělá Dance Company Jazz Ballet Valery je z Ruské Federace. Uzrálo tedy ve mně rozhodnutí změnit název na International Festival Jazz Dance Open. Je otevřeno všem tanečníkům, choreografům, pedagogům (Workshops - dílny pro všechny zájemce) i dalším rozmanitým formám umění.
Rok 2020                                                                                      Pandemie, Covid-19.
Rok 2021
Nesoutěžní ročník. Rozšiřuji festival do Divadla Karla Pippicha Chrudim. Bez vážené Dance Company Jazz Ballet Valery (Russia, Siberia), Covid-19.
Rok 2022
Nesoutěžní ročník. Rozšiřuji festival do Divadla Karla Pippicha Chrudim.
Zákaz pozvání ruských umělců do ČR.
Helena Machová                                                                          Zakladatel, organizátor, pedagog, choreograf a ředitel festivalu (Founded 2004)
